Задача 10504
Материальная точка движется прямолинейно. Уравнение движения имеет вид х = Аt+Вt3, где A = 3 м/с; В = 0,06 м/с3. Найти скорость ( и ускорение точки в моменты времени t1 = 0 и t2 = 3 с. Каковы средние значения скорости и ускорения за первые 3 с движения?
	х = Аt+Вt3
A = 3 м/с

В = 0,06 м/с3
t1 = 0

t2 = 3 с
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В момент времени t1 = 0
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В момент времени t2 = 0
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Среднее значение скорости в интервале времени от t1 = 0 до t2 = 3 c равно
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Среднее значение ускорения определяем по формуле
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	v ― ?

a ― ?

<v> ― ?

<a> ― ?
	


Ответ: v1 = 3 м/с; a1 = 0; v2 = 4,62 м/с; a2 = 1,08 м/с2; <v> = 3,54 м/с; <a> = 0,54 м/с2.
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